

滑进草丛的星星

市古槐街小学 三(3)班 吴沛瑾

从前,天上住着许多小星星,其中一个小星星喜欢玩滑滑梯。一天,这个小星星玩滑滑梯,一不小心滑进草丛。

“有人吗?有人吗?谁可以帮帮我?”小星星一看自己滑进草丛,便放声哇哇大哭起来。萤火虫探出脑袋说:“你把我吵醒了!”“对不起。”小星星说,“我想回到天上,你能帮帮我吗?”萤火虫想了想说:“也许猫头鹰大哥能帮你。”于是,萤火虫带着小星星去找猫头鹰大哥。

他们飞啊飞,终于见到了猫头鹰大哥。小星星把它想回到天上的事情告诉了猫头鹰大哥。猫头鹰大哥说:“我帮不了你,你还是去找知识渊博的老鹰爷爷吧!”然后,萤火虫带着小星星爬上山顶。它们见到了老鹰爷爷。小星星哭着说:“我想回家。老鹰爷爷,你能帮我吗?”老鹰爷爷想了想说:“这简单呀!你坐到我背上,我送你回家。”小星星高兴极了,说:“太好了,谢谢你。”小星星告别了萤火虫。

老鹰带着小星星飞上天空,穿过云朵,把小星星送回了家。

(辅导老师 邢艳敏)

不一样的春节

市文化街小学 三(12)班 邱鑫宇

今年的春节,没有了往年的热闹。以前这个时候,大街上人山人海,大家不是走亲访友,就是出门游玩。可是今年因为疫情,所有的人都闭门不出。

这场疫情来势汹汹,全国各地的人们都陷入恐慌。老师在微信群里安慰我们不要害怕,一定要做好防护措施。我听了老师的话,心想,自己一定要勤洗手,室内多通风,为社会做出自己的贡献。

虽然疫情严重,但是那么多不惧危险的白衣天使为了我们的健康在一线奋力拼搏,与病毒对抗到底!

白衣天使,有你们在,我们一定会胜利!

(辅导老师 庞丽娟)

复学啦

市光明路学校 五(1)班 寇琰译

伴着闹钟的清响,
伴着明媚的春光,
我们戴着口罩,
背上书包,
向着学校蹦蹦跳跳!

走进久别的教室,
看着熟悉的脸庞,
我们欢声笑语,
聚集一堂,
微笑着说:“同学,你好!”

听着耳熟的国歌,
听着老师的叮嘱,
我们目视前方,
红旗飘扬!

(辅导老师 王培)

我变成妈妈了

魏都区实验学校 三(5)班 刘怡宁

今天早晨,我揉着睡眼起床穿鞋,却发现鞋不合脚,身体也高了许多。我慌忙跑到镜子前。“啊!我变成妈妈了。”我惊奇地大喊道。

我急忙跑到妈妈的房间想告诉她,却意外地看到妈妈变成了我。我一阵狐疑,但暗自庆幸,心想:“这下,我可以好好过当家长的瘾了。”

于是,我大声叫醒妈妈:“太阳都晒屁股了,怎么还不起床?”妈妈磨磨蹭蹭,很久才起床。我训斥道:“小点儿不能赖床,赶紧起床背书!”

我和妈妈吃早饭时,我给妈妈夹了一根蒜苗。妈妈说她不想吃。我一本正经地对她说:“小孩子不能挑食,会营养不良的。”妈妈撅着嘴很不情愿地吃了起来。

吃完饭后,我要求妈妈写5篇作文,外加一些习题。到了晚上,我检查妈妈写的作业时,发现她才写了三篇作文,习题也没有做。我怒目圆睁,勃然大怒道:“一天了,你才写了三篇?”“您布置的作业太多了!”妈妈委屈地哭着说。“才写了三篇,还敢狡辩!”我更生气了。

我隐约听到一阵熟悉的声音在耳边响起,“果果,赶紧起床,要背书啦!”我睁开眼,妈妈站在我的床前说:“你做什么梦了,说梦话都那么凶。”我恍然大悟,原来是我做了一个梦啊!

如果这个梦是真的,我一定舍不得对妈妈那么凶,因为她是我亲爱的妈妈!

(辅导老师 刘思妍)

少年号



许昌双语实验小学 三(1)班 陈卓航
(辅导老师 刘钰)

我的动物朋友

市南关村小学 四(4)班 李盱林



寒假里,爸爸给我买了一只可爱的小动物——“金丝熊”。它是一只仓鼠,是我的好朋友。

它有一双炯炯有神的乌黑的小眼睛,像两颗黑珍珠似的;它的耳朵发黑、很薄,有点儿小,像黑木耳,但听觉很灵敏;它的嘴巴和小兔子一样是三瓣的,还长着几根稀稀落落的胡须;它的身体跟小老鼠差不多

大,全身毛茸茸、软绵绵的,黄白相间,十分漂亮。“金丝熊”非常可爱,喜欢蹦蹦跳跳,是一个运动小能手。因此,我给它取了一个很好听的名字——跳跳。

跳跳十分懒惰,吃饱了就睡,饿了就吃。我无聊的时候喜欢看它吃东西,这是一件非常有趣的事情。它喜欢吃的食物很多,有高梁、玉米、红豆、瓜子、小麦、大麦……

有一次,我把“迷你瓜子”放在跳跳的盘子里。它用灵敏的鼻子闻了闻,好像在说:“咦,好香啊,这不是我最喜欢吃的瓜子吗?”于是,它像风一样冲到盘子前,用两只前爪捧着瓜子津津有味地吃了起来。

跳跳睡觉时非常有意思。它先看看四周,如果没人打扰,就会钻进自己的小窝,蜷缩成一团儿,就像一个毛绒球。

朋友们,你们说我的动物朋友可爱吗?

(辅导老师 张君利)

许昌教育



许昌市教育局
许昌报业传媒集团
主办

我是劳动小能手

东城区实验学校 二(7)班 王子程茗

今天,我和妈妈一起去我们家开的饭店。妈妈一打开饭店的门就撸起袖子、戴上手套开始干活儿。

我干什么呢?我看见冰箱空了,就想把啤酒、饮料放进去。我搬不动一大箱饮料或啤酒,只好一瓶一瓶放进去。可乐放上边,啤酒放下边,标签朝外边,排成一条线,看起来很整齐。我累得满头大汗。接着,我又把筷子筒塞满,纸巾盒放满。

今天,我为妈妈分担了很多劳动,成为劳动小能手,非常高兴。

(辅导老师 孔二琴)

跳出井底的青蛙

市毓秀路小学 三(4)班 卢思远

有一只青蛙住在井底。它常常听人家说大海很大,于是决心去看一看。

一个偶然的的机会,它离开了古井。它走了两三个小时的路,看见一个池塘。它高兴地大叫起来:“我终于见到大海了!大海真大啊!”一只从它头上飞过的鸟说:“傻瓜,那只是一个小小的池塘。”

于是,它继续往前走。走了好几天,它看见一条大河。它惊讶极了,高兴地说:“我见到大海了!”“别傻了,那是河。几条大河合在一起也没有大海大。”一只从它头上飞过的苍鹰说。

它继续往前走,春去秋来,不知道经历了多少风雨。终于,青蛙来到了大海边。望着大海,听着大海的波涛声,它惊讶得半天说不出话来。

(辅导老师 吕进)

连词成文

开学 校园 成长

市健康路小学 一(9)班 王瑞雨

马上就要开学了,终于可以回到盼望已久的校园了。教室前的小草变绿了没有?操场上的小树长大了没有?同学们经历过这次疫情,是不是跟我一样,感觉自己成长了。

(辅导老师 沈清清)